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Для здійснення закупівлі відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022р. № 1178.

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його
категорія: Сумський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №23 «Золотий ключик» м. Суми, Сумської

області; вул. Ковпака, 27, м. Суми, 40031; код за ЄДРПОУ 31499822; категорія замовника - юридична

особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: Послуги з
розподілу електричної енергії та супутні послуги (послуги із забезпечення перетікань реактивної
електричної енергії) код ДК 021:2015 65310000-9 – «Розподіл електричної енергії ».

3. Вид закупівлі: закупівля без використання електронної системи.

4. Очікувана вартість та обсяг закупівлі: 110 634,71 грн. (Сто десять тисяч шістсот тридцять
чотири гривні 71 копійка).

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на
період січень-грудень 2025 року в розмірі 36292 кВт/год.

5. Підстави для здійснення закупівлі без використання електронної системи закупівель:
Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг

(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис.  гривень, послуг з
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить
або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли, зокрема,
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом

господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально
підтверджена замовником.

Частиною 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» встановлено, що діяльність з розподілу
електричної енергії (передачі електричної енергії) місцевими (локальними) електромережами належить до
сфери діяльності суб'єктів природних монополій.

на

Зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом  України

підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово- комунального господарства, що

формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в
інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій, національними комісіями регулювання

природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого
регулювання до створення зазначених комісій.

Відповідно до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 30.11.2024 р.

розміщеного за посиланням https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«СУМИОБЛЕНЕРГО», код за ЄДРПОУ 23293513 (далі- АТ «Сумиобленерго») по Сумській області є

суб'єктом природних монополій виду господарської діяльності: розподіл електричної енергії.
Віповідно Закону України «Про природні монополії» «розподіл електричної енергії- це діяльність

із транспортування елктричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або

електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання
електричної енергії». Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори системи розподілу
(суб'єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються Національною комісією, що здійснює
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП).

Враховуючи положення Постанови НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 «Про затвердження Правил

роздрібного ринку електричної енергії (далі- ПРРЕЕ) перетікання реактивної електричної енергії складова

фізичних процесів передачі, розподілу та споживання активної електричної енергії, чка спричиняє додаткові
технологічні втрати активної електричної енергії, створює додаткове завантаження обладнання електричної

мережі та впливає на показники якості активної електричної енергії (рівні напруг). Плата за перетікання
реактивної електричної енергії- плата за послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії

до електроустановок споживачів, щоексплуатують електромагнітно незбалансовані установки 3
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неефективним співвідношенням активної і реактивної потужності, які оператор системи розподілу/оператор
системи передачі змушений надавати споживачам на території здійснення своєї ліцензованої діяльності.

Пунктом 4.33 ПРРЕЕ визначено, що споживачі, які відповідно до методики, затвердженої центральним
органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики

електроенергетичному комплексі, зобов'язані здійснювати розрахунки за перетікання реактивної
електричної енергії на поточний рахунок оператора системи, на території здійснення ліцензованої діяльності

якого приєднані електроустановки споживачів, відповідно до умов договору про надання послуг

забезпечення перетікань реактивної електричної енергії, який може бути додатком до договору споживача

про розподіл (передачу) електричної енергії. Згідно пункту 1 частини III Методики обчислення плати за

перетікання реактивної електроенергії, затвердженої Наказом міністерства енергетики та вугільної
промисловості України від 06.02.2018 № 87, розрахунки за перетікання реактивної електроенергії
здійснюються за об'єктами непобутових споживачів електроенергії з дозволеною потужністю 50 кВт і

більше, крім об'єктів, що споживають електроенергію на комунально-побутові потреби або технічні цілі

багатоквартирних будинків (робота ліфтів, насосів, замково-переговорних пристроїв, освітлення дворів,
східців і номерних знаків тощо), а також за об'єктами альтернативної енергетики з дозволеною потужністю
власних потреб 50 кВт і більше або які відносяться до генеруючих одиниць типу В, С,D.

Згідно Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії
територія провадження діяльності оператора системи розподілу визначення за місцем розташування об'єктів

електроенергетики, призначених для розподілу електричної енергії, що перебувають у власності ліцензіата,
та до яких приєднані електричні мережі споживачів, чкі живляться від мереж ліцензіата.

Сумський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №23 «Золотий ключик» м. Суми, Сумської

області приєднаний до електричних мереж, які живляться від АТ «Сумиобленерго».
Згідно вищевикладеного та з метою задоволення потреби на 2025 рік необхідно здійснити закупівлю

послуг з розподілу електричної енергії та супутніх послуг (послуги зіз забезпечення перетікань реактивної
електричної енергії) шляхом укладання договору про закупівлю без використання електронної системи
закупівель на підставі абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, а саме: роботи, товари чи послуги
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно суб'єктом господарювання в одному з таких

випадків: відсутність конкуренції з технічних причин.
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до п. 13 Особливостей, замовники оприлюднюють в

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної
системи закупівель, відповідно до пункту 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом зі звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи
закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до
нього, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13

Особливостей у вигляді сканкопії цього файлу «Обгрунтування підстави».
Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключень

Особливостями (документальне підтвердження):

за

1. Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 30.11.2024, розміщеного за посиланням
https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/.

Уповноважена особа Оксана КУДІН
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